

前在抗议日本非法"购 买钓鱼岛"活动中被砸 日系车车主换国产新 车。此次更换新车的车 主有 43 名,车辆总价约 500万元。有网友质疑车 主遴选过程、是否存在 "托儿"?更有质疑者认 为, 陈光标的江苏黄埔 项目已陷入困境负债累 累。陈光标回应,公司效 益比较稳定。

图为陈光标带领受 助者和员工在现场高唱 "我爱你中国"

(综合中新网、《新京报》)



官方回应炫富者非县长

据城市信报消息 10月10日,一张照片 引发众网友的关注,一名手拿百元钞票的女 子被指相貌与湖北省通山县的 80 后女县长 胡娟相似。随后这名年轻女县长被推到了舆 论的风口浪尖。10月10日下午,记者致电当 地宣传部门,工作人员明确表示:"此人不是 我们县长。

10日,一名女子炫富的照片在微博上被 大量转发。照片中一名戴眼镜、身穿旗袍的女 子坐在沙发上,沙发的扶手、靠背、女子的身 上撒落着一堆百元钞票。另外,女子的右手拿 着一沓百元钞票,左手也拿着一张钞票,摆出 炫富造型。在照片的右下角贴了一张工作标 准照,照片中的女子长相与炫富女有几分相 似。照片最下面还有一行字:"请湖北通山县 80 后女县长胡娟出来辟谣……"发表微博的 网友名"岩永松元"写道:"这张图片要是传开 了,有人会坐不住。"

10日下午,记者从通山县政务网中看 到,标准工作照中的女子正是该县县长胡 娟。不过多数网友质疑"这俩人长得不太像 吧,炫富女年龄好像要大一些。"还有网友表



网传图片。

示,炫富女的照片在网上出现已久,这样拼在 一起,明显是要误导舆论。

10日下午4时许,记者致电通山县委宣 传部,一位女工作人员得知记者电话来意后 明确表示:"这人不是我们县长。"该工作人 员说,当地已经知道网上对此事的议论,但当 记者问县长胡娟为何不出面澄清时,工作人 员说话有些急:"那人不是我们县长,你还想 问什么?"该工作人员没有对其他内容再做 回复。

县长胡娟为法学女博士

2011年10月16日,湖北当地媒体曾 报道:10月12日上午,在通山县干部大会 上,出生于1981年的法学博士胡娟,出任 通山县委副书记,并被提名为县长候选人。

对胡娟的任命,让这座地处鄂南的山城 激起一片涟漪。根据通山县政务网公开的资 料履历,胡娟出生于1981年8月,为黄冈浠 水人,调任通山前任共青团鄂州市委书记、党 组书记,并于2007年到今年6月,在中国人 民大学法学院进行博士研究生学习。



雨前头发变色浑身带电

只要她的头发颜色从古铜色变成金黄 色,那么第二天一定会下雨,比天气预报还 准。福建浦城县37岁的马女士一直被自己的 "特异功能"困扰着。她说,家里几代都没有 异族血统,但她一出生就是金色直发,就算 去烫发也卷不起来。更奇怪的是,下雨前,她 一碰到金属就会触电,如果别人碰到她也会 被电到。为此,马女士到医院做了多次体检, 但各项指标都挺正常。

烫卷第二天头发又变直

马女士家住浦城县城西站前小区,今年 37岁,是土生土长的浦城人。"我父母说,我 一出生就是金发,还很直。"10 月 10 日,马女 士说,大概十几岁时,她就发现了自己与别 人的不同之处。晴天时,她的头发呈古铜色, 略带油性。到了雨天,头发就会呈金黄色,而 且显得干燥。"如果发现头发由古铜色变成 金黄色,那第二天一定会下雨。

更奇怪的是,马女士的头发天然直,去 烫发也不卷。马女士说,1999年她结婚时,浦 城山城的女士很流行做卷发。她特意花 120 元到城关某发廊去烫卷发,可第二天,她的 头发就恢复了原样。

起初,马女士以为理发店的师傅功夫不 到位,特意到理发店理论。师傅答应免费再 给她做一次。但第二天,她的卷发又变直了。 这让理发师傅也大吃一惊:"做了这么多年 头发,这种情况还没遇到过呢。"

卷。从那以后,她就再没做过卷发。

此外,马女士还说,洗头时,如果头发没 擦直接沾到脸上,脸上就会长疱疹。因此,她 每次洗完头后,得把头发扎起来晾着。

下雨前会触电还会电人

和头发一样怪异的还有马女士的体质。 每次头发一变色,她就有点战战兢兢,因为 下雨前,她如果触碰到金属物品就会触电。 "一般触电时,会感觉针扎般的痛。严重的时 候,还会冒出火花并发出'啪啪'的声响,然 后整个人被反弹出几米, 脸色一下就发白

"二三十年下来,已数不清到底被电过 多少次了。"马女士说,在电源插座没插上的 情况下被电过,用洗衣机洗衣服被电过,甚 至在与电器无关的铝合金栏杆前收、晒衣服 也被电过……

"触电的时间都是不确定的。"她说,一 天当中不知道具体什么时候会发生。但一般 都在下雨前,特别是响雷之前,绝对不能触 碰到铁器等金属物。否则,就极有可能触电。 "最多时一天被电过五六次。现在,天气一转 阴,看到铁器我都特别紧张。

马女士说,由于身上的"电流"会传导, 不仅自己经常被电,连同事也常受其累。

10月10日,马女士的前同事小原和小 后来,马女士就发现她的头发天生就不 林都表示自己曾被马女士电过。

发色问题可能是基因发生了改变

关于马女士的发色问题,福建省人民医 院皮肤科的林宝珍副主任医师猜测, 马女士 的发色可能和其体质有关。马女士体内决定 发色的基因可能发生了改变。不过,发色对身 体健康没有太大的影响,她建议马女士不用

据林宝珍介绍,头发的颜色除与种族遗 传因素有关,还与人体体质及饮食营养有关。 虽然中国人以黑直发居多,但是也有少数人 是其他发色,或者天生自然卷。

触电或与皮肤本身特点有关

对于马女士频繁触电的情况,福建师范 大学物理与能源学院的林教授介绍, 马女士 频繁触电的原因多种多样。他说,空气原本是 不导电的,但在强大的电场力作用下,会形成 带电离子,获得电子的原子称为负离子。打雷 时,空气中的湿度较大,负离子也比较多,加 上金属物品又都能导电, 当马女士触碰金属 时,才发生了触电的现象。

此外,他说,这也可能和马女士本身的皮 肤特点有关。如果她的皮肤毛发容易沾染金 属粉尘,那么当她突然碰触金属时,就容易遭 受电击,产生痛感。 (据《福建日报》)

鹤壁市长热线 12345 企业服务热线 3328906

专利申请维权热线 3327828

驾驭市知识产权局 特国残疾人捐助热线 3327809 3355601 鹤擊市残败人联合会

消费投诉电话 12315

药肇市上商行政管理层

法律援助咨询电话 12348 **角壁市法算援助中心**

鑫惠理财,值得信赖 抵押贷款, 快捷方便 电话: 3278899 3271166

房产信息

万 坤 房 产 经 纪 第产买卖 抵押贷款 房产过户 信息容询 疑难杂证办理,3283111 13839227670

政服

河 家

家庭保洁3380777、13903924921

淇 滨 家 洁
系旗各种高空作业。单位、家庭保洁、清理大中
型化粪池、森通普道13084233220/15839255935
修改管道、硫通疑难管道
森通便池、修太阳能、清理化类池、钻孔、防木
15139200118 15880858888

专业清化粪池

同力高空外墙(安装)清 ^{单位日骨保洁、蔬通清理化粪池、管道} 电话: 13033891162 桶先生

福源专业疏通管道清化粪池 議通維修各种管道。清洗地包售保洁用品 外塘清洗。高空安装13084238078

君事达物业、家政公司 第内外操造、地區清洗、地區月底、沙及保养、外海清洗 月度、東邊川、保養、井工、中点工3278666 2168326

亚 新 家 政 公 司 单位、家庭保清、地毯清洗、外塘清洗 3280608 13939238933

专业清化粪池 週大型原准等 电话: 3611288 18303921212

辛 福 涿 蚁 育遠縣區、打學改訂口。刷乳胶漆 15032255848 鹤壁市喜洋洋老年公寓 幸福老人的乐园 电话、13030391981 13938200973 专 业 清 化 粪 池 康报各种污水管旗 电话:13643820769

医疗保健

旺 旺 催 乳 中 心 专业操行: 列夕、联系、基度增等、无效目频等、特效: 便 乳基、积质汤、培训接乳质、使乳热线: 13193490811

鹤壁华夏心理咨询中心 专业的心理咨询明和编录编辑、编纂等中录题法、各有内 客产排标器 服约电话、18239227731(元来电显示)

按摩医院马佩凯肛肠专科 老区咨询电话: 2647015 新区咨询电话: 3320085

章光101 生发、治脱发、治失眠和三高 热线: 2722898

综合信息

文稿创作及发表 供音类文章、文稿指导及发 13603923135

家用、商用净水机 今生只做净水 享受五星级服务 3287698 13903822902

务 专业解决单位及家庭水质问题。青家净水产品配市。 3一结点 水质种测与处理3335800 15038289188

事业婚姻指南、起名择日精选 正确选择取合,追求是佳结果 预约电话:8882886 16989209668

鹤壁日报社航空售票 3359981 13938003582

万博数码港专贯数码相机、摄像机、 电话:13939279001 3250001

打印机大世界 批发、零售办公机具 维修打印机 免费上门加粉

电话: 3366355 15539215361 文化传媒

《淇水清风》《正月》画卷 千年漢河文化 尽在漢水浦风 经共商务制品 漢河文化楊线。3317999 15203920686

用工求职

鼎鑫劳务全心全意为劳动者服务 求职抗线3295899 3388688